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Σε αυτό το τεύχος εξετάζουμε για μια ακόμη φορά την 
ιδέα της υπηρεσίας, όπως αυτή εκφράζεται σήμερα 
από το νέο όμιλο των εξυπηρετητών του κόσμου. Με 

έναυσμα την όλη εργασία που έγινε τον Δεκέμβριο 2005 
σε Λονδίνο, Νέα Υόρκη και Γενεύη την Εβδομάδα Εορ-
τής του ΝΟΕΚ, θα διερευνήσουμε πώς ακριβώς ο νέος 
όμιλος βοηθά να ριζώσει η Ζωντανή Σύνθεση ως θεωρία 
και πράξη μέσα στον κόσμο. Καταπιανόμαστε και πάλι 
με θέματα που μας απασχόλησαν και στο Δελτίο μας 4 
του 2005, που είχε τίτλο Στοχασμοί για την Παγκόσμια 
Υπηρεσία. Το ζήτημα δεν είναι και τόσο απλό, όπως ίσως 
να φαίνεται εκ πρώτης όψεως. Η ιδέα ενός ομίλου αν-
θρώπων που συνδέονται από ένα κοινό σκοπό δεν είναι 
κάτι καινούριο – Το νέο εδώ είναι η κλίμακα. Δηλαδή η 
υπηρεσία σε παγκόσμιο επίπεδο. Οπωσδήποτε η παγκό-
σμια υπηρεσία είναι κάτι τόσο περίπλοκο, οργανικό και 
ποικιλόμορφο, όσο και ο ίδιος ο κόσμος. Και φυσικά υπό 
την ίδια έννοια, το ίδιο συμβαίνει και με τους εξυπηρετη-
τές του κόσμου. Ωστόσο υπάρχει κάτι το λεπτοφυές, το 
αδιόρατο, ακόμη και το τηλεπαθητικό, που τους ενώνει 
σε ένα συνεκτικό όλον. Δεν αποτελούν οργάνωση, αλλά 
κάτι άλλο, που είναι εξαιρετικά αναγκαίο στον καιρό 
μας: Συγκροτούν έναν οργανισμό, μια ζωντανή οντό-
τητα. Αυτή η ίδια ζωή που τόσο μυστηριωδώς πάλλει 
μέσα σε όλα τα πλάσματα, πάλλει και μέσα στις φλέβες 
και τα νεύρα του νέου ομίλου. Γι’ αυτό ο όμιλος αυτός 
δεν είναι κάτι το στατικό. Εξελίσσεται διαρκώς, καθώς 
ανταποκρίνεται στις νέες καταστάσεις. Έτσι, συνεχώς 
επινοούνται και εξερευνώνται νέες μορφές υπηρεσίας, 
ενώ παλιές μορφές επαναπροσδιορίζονται και αναζωο-
γονούνται. Κάθε φορά, λοιπόν, που στρέφουμε τη σκέψη 
μας στη φύση και το ρόλο που έχουν, μπορούμε να ανα-
μένουμε ότι θα δούμε και κάτι νέο και θα καταλάβουμε 
λιγάκι ακόμη πιο καθαρά, γιατί ο όμιλος αυτός είναι τόσο 
μοναδικός αλλά και πού περίπου μπορεί να βρίσκεται η 
δική μας θέση εντός του.

Μολονότι σε Λονδίνο, Νέα Υόρκη και Γενεύη βρίσκο-
νται τα κύρια εστιακά σημεία του έργου της Παγκόσμιας 
Καλής Θέλησης, ωστόσο υπάρχουν σε όλο τον κόσμο 
όμιλοι που συνεργάζονται μαζί μας, ενώ αρκετοί από 
αυτούς έλαβαν επίσης μέρος στην Εβδομάδα Εορτής. 
Στην Αυστραλία, η Παγκόσμια Καλή Θέληση του Σίδνεϋ 
διοργάνωσε μια συνάντηση με τίτλο Δώρα του Πνεύμα-

τος, κατά την οποία οι μετέχοντες συζήτησαν «την βαθιά 
εσωτερική φύση της Προσφοράς, η οποία ξεπερνά την 
επιφάνεια της ανταλλαγής υλικών δώρων». Η εκδήλωση 
άνοιξε και έκλεισε με το τυπικό διαλογισμού «Ενισχύ-
οντας τα χέρια του Νέου Ομίλου Εξυπηρετητών του 
Κόσμου». Το τυπικό αυτό χρησιμοποιήθηκε επίσης σε 
δύο συναντήσεις που διοργάνωσε η Μονάδα Υπηρεσί-
ας Καλής Θέλησης της Πενίσνσουλα στη Βικτώρια της 
Αυστραλίας. Στη Νιγηρία δύο όμιλοι, ο Όμιλος Καλής 
Θέλησης Νιγηρίας και η Μονάδα Υπηρεσίας του Εκέτ, 
οργάνωσαν αντίστοιχα από ένα ειδικό σεμινάριο επί μία 
εβδομάδα. Και στα δύο αυτά σεμινάρια, διάφοροι ομιλη-
τές εξέθεσαν τις ιδέες τους σε σχέση με το έργο του νέου 
ομίλου. Στο Κβα Ζούλου του Νατάλ, στη Νότια Αφρική, 
ο Σύνδεσμος Καλής Θέλησης της Ν. Αφρικής διοργάνω-
σε εκδήλωση με δύο ομιλίες και διαλογισμό. Στην Αθή-
να, παρευρέθηκαν σε ανάλογη εκδήλωση πάνω από 110 
άνθρωποι, και το πρόγραμμα περιελάμβανε μια ομιλία, 
ένα βίντεο για το μέλλον του πλανήτη και ομαδικό δι-
αλογισμό. Στο Ντένβερ επίσης των ΗΠΑ, ένας όμιλος 
ετοίμασε μια αφίσα και πληροφορίες για την εβδομάδα 
και τα διένειμε μέσα από τους ταχυδρομικούς του κα-
ταλόγους. Επίσης διοργάνωσε συζήτηση για τη σημασία 
της εβδομάδας και έδωσε ευκαιρίες να έχουν συμμετοχή 
πολλοί άνθρωποι στις τακτικές συναντήσεις του ομίλου, 
για ομαδικό διαλογισμό κάθε μήνα. Είμαστε βέβαιοι ότι 
και άλλοι όμιλοι εόρτασαν ενεργά την εβδομάδα και 
μετά χαράς θα λάβουμε κι άλλα νέα γι’ αυτό το έργο. 

Παγκόσμια Καλή Θέληση
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Ακολουθεί μια σύντομη έκθεση με υλικό από το σεμινά-
ριο της Γενεύης, που διοργανώθηκε προκειμένου να γίνει 
γνωστό το έργο του Νέου Ομίλου Εξυπηρετητών του Κό-
σμου πάνω στους διαφόρους τομείς δραστηριότητας. 

Η πρωινή συνεδρία εστιάστηκε και έδωσε έμφαση 
στους πολλούς και διαφόρους τρόπους που υπάρ-

χουν για πνευματική υπηρεσία. Αναφέρθηκαν διάφο-
ρα παραδείγματα από συνεργάτες που έχουν ιδρύσει 
μονάδες υπηρεσίας στην Ιταλία, την Ολλανδία και τη 
Ρωσία, καθώς και από ένα Γάλλο συνεργάτη που, μέσω 
διαλογισμού, είχε την ιδέα να αναπτυχθεί η διδασκαλία 
των αξιών και να γίνει ενημέρωση για το σύστημα των 
Ηνωμένων Εθνών στα σχολεία της δευτεροβάθμιας εκ-
παίδευσης στη Γαλλία. 

Προβλήθηκε ένα βίντεο με τίτλο «Για την αγάπη του 
αύριο» (1985 MRA productions /FLTfi lms; www.fl tfi lms.
org.uk) που αφηγείται την ιστορία της Irene Laure και 
αναφέρεται στο ζήτημα της συμφιλίωσης, η οποία απο-
τελεί ένα νέο τρόπο προσέγγισης της οικοδόμησης της 
ειρήνης. Η Irene Laure, μέλος της Αντίστασης κατά το 
β΄ Παγκόσμιο Πόλεμο, αρχικά μισούσε τους Γερμανούς. 
Όμως κατά την πρώτη της επίσκεψη στο Caux, μετα-
στράφηκε και ζήτησε συγγνώμη για το μίσος που έτρεφε. 
Έκτοτε άρχισε να εργάζεται ακούραστα για τη συμφιλί-
ωση της Γαλλίας και της Γερμανίας. 

Ήταν ένα από τα πρώτα παραδείγματα της βασικής 
προσέγγισης των Πρωτοβουλιών για Αλλαγή (www.
iofc.org). Αυτή είναι η ξεχωριστή εμπειρία του Caux, 
σύμφωνα με την οποία, για την επίλυση της σύγκρουσης 
κρίνεται επιβεβλημένη μια προσέγγιση που θα περιλαμ-
βάνει την επούλωση των πληγών και την οικοδόμηση 
νέων σχέσεων, μέσα από την καλλιέργεια μιας ευρείας 
αντίληψης. Η αναγνώριση αυτής της αλήθειας μας υπεν-
θυμίζει ότι η άσκηση της πολιτικής θα πρέπει να διέπεται 
από ηθικότητα και πνευματικότητα. Πρόκειται για μια 
διάσταση που θα όφειλε να δίνει έναυσμα στους πολι-
τικούς του τομέα της εξωτερικής πολιτικής ώστε εκείνοι 
να αντλούν από τις πηγές και από την εμπειρία προσώ-
πων και ομάδων που εμφορούνται από πνευματικά κίνη-
τρα, κατά τη δική τους αναζήτηση για λύσεις στα διεθνή 
ζητήματα. 

Το απόγευμα αφιερώθηκε στους προσκεκλημένους 
ομιλητές, που παρουσίασαν διαφόρους τομείς υπηρεσί-
ας, όπως είναι η ψυχολογία (Astrid Stuckelberger), ο κό-
σμος των ζητημάτων (Daniele Rousseau), η οικοδόμηση 
της ειρήνης (Danielle Maillefer με τις Πρωτοβουλίες της 
Αλλαγής), και η πνευματική σύγκλιση (Η Πνευματική 
Έκκληση της Γενεύης - www.geneve.ch/ appelgeneve και 
ο Αιδεσιμότατος William McComish). 

Τα αποσπάσματα που ακολουθούν προέρχονται από 
ομιλίες διαφόρων συνεργατών και φίλων που δόθηκαν σε 
Λονδίνο και Ν. Υόρκη την περίοδο της τελευταίας Εβδο-
μάδας Εορτής του Νέου Ομίλου Εξυπηρετητών του Κό-
σμου που τηρείται κάθε επτά χρόνια. Τα αποσπάσματα 
αυτά επισημαίνονται με το σύμβολο »». 

Ο Νέος Όμιλος Υπηρετών του Κόσμου: 
μερικοί ορισμοί 
»» Αυτό που διακρίνει τα μέλη του Νέου Ομίλου Υπη-
ρετών του Κόσμου είναι η αίσθηση του επείγοντος για 
την κατάσταση του πλανήτη, του φυσικού κόσμου, του 
οποίου τα οικοσυστήματα αποτελούν την πιο συγκλο-
νιστική μαρτυρία ζωντανής σύνθεσης. Αναγνωρίζει 
κανείς τα μέλη του Ν.Ο.Ε.Κ. από την αφοσίωσή τους 
στην παγκοσμιοποίηση – πλην όμως μια δίκαιη και αν-
θρώπινη παγκοσμιοποίηση. Από τον αγώνα τους για 
επίλυση των συγκρούσεων με λύσεις τύπου «κερδίζω - 
κερδίζεις». Από την ικανότητά τους να βλέπουν το θείο 
μέσα στον καθένα, ανεξάρτητα από εξωτερικές διαφο-
ρές. Από την αγάπη τους για την ανθρωπότητα συλλο-
γικά κι όχι απλώς μόνο την οικογένεια και τους φίλους. 

»» Οι ορθές σχέσεις χαρακτηρίζουν τους αληθινούς 
εξυπηρετητές του κόσμου. Το κοινό τους σημείο είναι ότι 
οι δραστηριότητές τους υποκινούνται από την ενέργεια 
της καλής θέλησης, είτε πρόκειται για ηγέτες σε κάποιο 
συγκεκριμένο πεδίο σκέψης, είτε απλώς διάγουν μια ήσυ-
χη ζωή πίσω από τη σκηνή. Αυτό το κοινό χαρακτηριστικό 
τούς δίνει τη συλλογική δύναμη να «Πυροδοτήσουν τον 
κόσμο με τη νέα ιδέα του πνεύματος της σχέσης». Το πυρ 
είναι ο μεγάλος ψυχολογικός παράγοντας της μετουσίω-
σης. Το πυρ του νου και της καρδιάς μετασχηματίζει ένα 
ανθρώπινο ον σε ένα ακτινοβόλο ον, του οποίου εξέχουσα 
ποιότητα είναι η αυθόρμητη εκδήλωση μιας γεμάτης αγά-
πη καρδιάς και νου με στοχασμό. 

»» Ο νέος όμιλος είναι στην πραγματικότητα το αρ-
χέτυπο της νέας ανθρωπότητας. Μέσα από το έργο του 
οπωσδήποτε αναπτύσσεται η συνεργασία μεταξύ όλο 
και περισσότερων ανθρώπων, σε όλα τα μήκη και πλάτη 
του κόσμου, οι οποίοι και απορροφώνται μέσα στις τά-
ξεις του. Ένα σημαντικό μέρος της ανθρωπότητας τελικά 
θα καταπιαστεί με τη διανομή της ενέργειας και το έργο 
υπηρεσίας αυτού του ομίλου. Με άλλα λόγια, σταδιακά 
η ίδια η ανθρωπότητα γίνεται ο νέος όμιλος και μπαίνει 
στην ατραπό της εκπλήρωσης του προορισμού της, ως 
πλανητικού κομιστή φωτός και εξυπηρετητή. 

Νέος Όμιλος Εξυπηρετητών του Κόσμου: 
μερικές σκέψεις για το ρόλο του μέσα στον κόσμο 
»» Μέσα σ’ αυτή τη διαμάχη των ανταγωνιστικών ιδεολο-
γιών και των πολιτικών προθέσεων που χαρακτηρίζουν 
τη σχεδόν χαοτική σημερινή κατάσταση, έρχεται η εθε-
λούσια συμμετοχή του νέου ομίλου των εξυπηρετητών 
του κόσμου. Βοηθούν να προετοιμαστεί ο δρόμος για το 
επόμενο στάδιο ανάπτυξης της ανθρώπινης συνείδησης. 
Με την αυθόρμητη δράση και υπηρεσία τους, βοηθούν 
στην ευαισθητοποίηση και αφύπνιση της ανθρώπινης 
καρδιάς. Ακριβώς η στοργική καρδιά θα πρέπει να κατα-
φέρει να οδηγήσει την ανθρωπότητα μέσα από το χάος 
και να προσφέρει μια δύναμη ισορροπίας απέναντι στο 
κακό του μίσους, της διαίρεσης και της χωριστικότητας. 
Αυτός είναι ο κύριος λόγος που υπάρχει ο όμιλος αυτός 
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στον κόσμο τούτη την περίοδο μετάβασης στη νέα επο-
χή. Είναι μια περίοδος κατά την οποία η υλιστικές δυνά-
μεις είναι ακόμη πολύ ισχυρές και ενεργές. Έτσι, ο νέος 
όμιλος χρειάζεται να δράσει ως διερμηνευτής των νέων 
θέσεων και αξιών και των νέων δραστηριοτήτων που τε-
λικά θα πρέπει να διέπουν τους άνδρες και τις γυναίκες 
στη νέα εποχή. Θα πρέπει επίσης να αποφέρουν την τε-
λική σύνθεση και ενοποίηση των ανδρών και γυναικών 
καλής θέλησης σε ένα συνεκτικό σώμα, έτσι ώστε, αυ-
τός ο διάσπαρτος όμιλος παγκόσμιων εξυπηρετητών να 
αντιληφθεί την ουσιαστική ενότητα – μια ενότητα που 
βρίσκεται πραγματικά σε επίπεδο ψυχής. 

»» Σε μια μεταβατική περίοδο μεταξύ δύο εποχών, 
όπως η τωρινή, ο νέος όμιλος εξυπηρετητών του κόσμου 
και ιδιαίτερα εκείνοι που έχουν, τουλάχιστον σε κάποιο 
βαθμό, συνειδητή αίσθηση της πνευματικής σημασίας των 
καιρών, έχουν ένα ειδικό ρόλο να παίξουν. Οι πιέσεις των 
αντιμαχόμενων ενεργειών που συγκρούονται σε μια περί-
οδο μετάβασης από μια παλιά εποχή σε μια καινούργια, 
προκαλούν τεράστια ένταση στις φυσικές, συναισθηματι-
κές και διανοητικές καταστάσεις των ανθρώπινων όντων. 
Κατά μία έννοια, αυτή είναι μια περίοδος εκπαίδευσης, 
καθώς ασκούμε βαθμιαία τους πνευματικούς μας «μύες» 
ώστε να σταθούν στο ύψος των απαιτήσεων της εποχής 
που έρχεται. Σε μια τέτοια περίοδο, είπε ο Θιβετανός, ο 
όμιλος των παγκόσμιων εξυπηρετητών που ολοκληρώνε-
ται, θα πρέπει να ικανοποιήσει μια πολύ αληθινή ανάγκη. 
«Έργο τους πρώτα απ’ όλα θα πρέπει να είναι να κρατή-
σουν μια τόσο στενή επαφή με την ψυχή της ανθρωπό-
τητας ... μέσω της δικής τους ψυχικής δραστηριότητας, 
ώστε να υπάρχουν πάντα εκείνοι που θα μπορούν “να ερ-
γαστούν στα διαλείμματα”  και έτσι να διατηρήσουν το 
σχέδιο σε πρόοδο και το όραμα μπροστά στα μάτια εκεί-
νων που δεν μπορούν ακόμη από μόνοι τους να εισέλθουν 
στον υψηλό και μυστικό τόπο. Οφείλουν να μάθουν να 
εργάζονται υποκειμενικά και, αυτό πρέπει να το κάνουν 
προκειμένου να διατηρήσουν τη λανθάνουσα σε όλους δύ-
ναμη, να αποσύρονται στο κέντρο. Συνιστούν την θύρα, 
μιλώντας συμβολικά. Τα προσόντα και οι ικανότητες είναι 
δυνατόν να ατονήσουν από την έλλειψη χρήσης τους. Γι’ 
αυτό η δύναμη της θείας αφαίρεσης και η ικανότητα να 
βρίσκουμε αυτό που έχει αποκληθεί “το χρυσό μονοπά-
τι που οδηγεί στην καθαρή δεξαμενή και από εκεί στον 
Ναό της Αναχώρησης” δεν πρέπει να χαθεί. Αυτή είναι η 
πρώτη εργασία του Ομίλου των Παγκόσμιων Μυστικών. 
Πρέπει να κρατήσουν το μονοπάτι ανοικτό και τον δρόμο 
ελεύθερο από εμπόδια. Διαφορετικά η γνώση της οδού θα 
μπορούσε προσωρινά να σβήσει, να χαθεί και οι εγωιστι-
κοί σκοποί της υλιστικής φύσης να αναλάβουν υπέρμετρο 
έλεγχο».

»» Ο έμφυτος αλτρουιστικός τόνος του ΝΟΕΚ βρίσκει 
πρακτική έκφραση στην καθημερινή ζωή. Αναδεικνύουν 
τις αξίες που εκδηλώνουν ορθές ανθρώπινες σχέσεις και 
έτσι φυτεύουν το σπόρο της αλλαγής. Αυτά τα μαγνητικά 
σημεία διεγείρουν αμοιβαία την αναγνώριση εκ μέρους 
των άλλων. Με αυτόν τον τρόπο πολλοί προσκαλούνται 
άμεσα ή έμμεσα κατά κάποιο τρόπο να διακινδυνέψουν 

να αλλάξουν. Αυτή η περιεκτική προσέγγιση διασκορπί-
ζει την τάση για απομόνωση και διαχωρισμό και γίνεται 
εφικτός ένας καινούργιος τρόπος συσχέτισης ως μέλος 
ενός ομίλου. Με αυτόν τον τρόπο σχηματίζεται και ανθί-
ζει η ομαδική συνείδηση. Μια νέα παγκόσμια προοπτική 
έρχεται βαθμιαία σε ύπαρξη καθώς όλο και περισσότερα 
πρόσωπα ζουν σαν πολίτες του κόσμου. 

»» Μας λέγουν ότι έργο αυτού του νέου ομίλου είναι να 
«αναγνωρίσει», να «δει και να γνωρίσει» τις ανάγκες της 
ανθρωπότητας. Και αυτές οι ανάγκες δεν είναι αυτές που 
ο κόσμος της καθημερινότητας νομίζει ότι είναι – τροφή, 
νερό, χρήμα και υγεία. Οι πραγματικές ανάγκες είναι μάλ-
λον η μετάληψη και μετάδοση φώτισης από το βασίλειο 
των ψυχών και έμπνευσης από την Ιεραρχία. Πρέπει να 
διατηρηθεί το όραμα για αυτούς που ακολουθούν. Ο νέος 
όμιλος χρειάζεται να δράσει ως ένας ενδιάμεσος όμιλος, 
μεταξύ Ιεραρχίας και ανθρωπότητας, λαμβάνοντας φως 
και δύναμη και έπειτα χρησιμοποιώντας και τα δύο αυτά, 
κάτω από την έμπνευση της αγάπης, να οικοδομήσει το 
νέο κόσμο του αύριο. 

»» Υπάρχει ακόμη μια πολύ ενδιαφέρουσα και διαφω-
τιστική λειτουργία αυτού του παγκόσμιου ομίλου, που 
είναι περισσότερο εσωτερική και συγκαλυμμένη, αλλά 
βαθιάς σημασίας. Είναι η λειτουργία του προδρόμου. Σε 
αυτή την περίπτωση, ο όμιλος δρα (χωρίς πραγματικά 
να το ξέρει) ως πρόδρομος του Παγκόσμιου Διδασκά-
λου, ο Οποίος πιστεύεται ότι θα γυρίσει για να συνεχί-
σει το έργο Του, κάποια στιγμή στο κοντινό μέλλον. Ο 
όμιλος προετοιμάζει το δρόμο εγκαινιάζοντας δραστη-
ριότητες που ανυψώνουν την ανθρώπινη συνείδηση και 
διεγείρουν το κέντρο της καρδιάς σε βαθμό που θα μας 
καταστήσει ικανούς να συγχρονιστούμε και να κατανο-
ήσουμε τις νέες διδασκαλίες των μυστηρίων που θα πα-
ρουσιαστούν από τον Παγκόσμιο Διδάσκαλο. Κάποιοι 
θα Τον δουν ως Χριστό, για άλλους θα είναι Μεσσίας, 
Μαϊτρέγια, Μποντισάτβα ή Ιμάμ Μαχντί. Όμως οι διδα-
σκαλίες Του θα υπερβούν τα παραδοσιακά δόγματα και 
τις γραφές και θα διανοίξουν την ανθρώπινη συνείδηση 
απέναντι στα αληθινά, εσωτερικά μυστήρια που έχουν 
ύπαρξη εκατομμυρίων χρόνων. 

Συνεπώς η ψυχή, και επομένως ο νέος όμιλος εξυπη-
ρετητών του κόσμου, θα πρέπει να μην εκφράσουν τη 
θέληση και την πρόθεση μήτε του ακραίου αριστερού 
ούτε του ακραίου δεξιού. Θα πρέπει να εκφράσουν την 
πρόθεση του καλού στο κέντρο, το οποίο συμβολίζει το 
καλό του συνόλου, που περιλαμβάνει το αριστερό και το 
δεξί. Από τη θέση στο κέντρο ενεργεί ως όμιλος προδρό-
μων – ένας όμιλος που δείχνει το δρόμο προς τα εμπρός. 
Ουσιαστικά υπηρεσία τους είναι να συνηγορήσουν υπέρ 
της χρήσης της ενέργειας της καλής θέλησης, ως του 
ενεργού συστατικού για τη δόμηση ορθών ανθρώπινων 
σχέσεων παντού στον κόσμο. Οι ορθές σχέσεις είναι το 
προοίμιο της ειρήνης. Μια τέτοια ειρήνη θα φέρει τη 
δόξα της ψυχής μέσα στον κόσμο και θα προβάλλει η 
νέα βασιλεία. Αυτό είναι ουσιαστικά το έργο τους και γι’ 
αυτό τηρούμε τη σημερινή εορτή. 
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Ο Νέος Όμιλος Εξυπηρετητών του Κόσμου: 
ένα σχόλιο αναφορικά με την δομή του
»» Ο λόγος που αυτός ο όμιλος δεν μπορεί και δεν θα 
πρέπει να συγκροτηθεί σε επίπεδα οργάνωσης επί του 
φυσικού πεδίου, είναι ότι σε μια τέτοια περίπτωση θα 
πρέπει να έχει μια συγκεκριμένη έδρα, γραφεία, διαχειρι-
στή, συμβούλους, μέλη, ταμείο κ.λπ. Καμία ομάδα προ-
σώπων δεν μπορεί να ισχυρίζεται ή να παριστάνει ότι 
δήθεν αντιπροσωπεύει αυτόν τον παγκόσμιο όμιλο, που 
είναι στραμμένος στην υπηρεσία. Τον νέο όμιλο εξυπη-
ρετητών του κόσμου συνθέτει, συγκροτεί και συνδέει η 
νοοτροπία που διαθέτει και η καρδιά του. Αυτό που τον 
διακρίνει είναι το ότι αφορά μια εντελώς νέα αντίληψη 
περί του συνέρχεσθαι, διαφορετική από τον τρόπο που 
συγκροτούνται οι οργανώσεις σήμερα. Αυτό που διέπει 
τη ζωή του απορρέει από την μία ψυχή, η οποία ενώνει 
τα μέλη του. Λειτουργούν πρωτίστως για να εκφράσουν 
τις ποιότητες της ψυχής, που είναι η περιεκτική και με 
αγάπη κατανόηση, και η καλή θέληση. Για αυτό το λόγο 
τελούμε τη σημερινή εορτή – για να δυναμώσουμε αυ-
τούς τους δεσμούς αγάπης. 

Ζωντανή Σύνθεση: η επιστημονική της βάση 
»» Νομίζω ότι αυτή η έννοια του Είναι-ένα, μοιάζει κά-
πως με τα αντισώματα του ανοσοποιητικού συστήματος 
και ο λόγος που διαρκώς έρχεται στο προσκήνιο σήμερα 
αυτή η αναζήτηση της Ενότητος, είναι ότι η ανθρωπό-
τητα ανταποκρίνεται πλέον. – Ανταποκρίνεται απέναντι 
στην απειλή, ανταποκρίνεται δηλαδή στο γεγονός ότι 
είμαστε ένα είδος που η ύπαρξή του κινδυνεύει κι ότι αν 
χαθούμε, μάλλον θα πάρουμε στο λαιμό μας και πλήθος 
άλλα είδη. 

»» Ας περάσω τώρα στο θέμα στο οποίο ήθελα να 
αναφερθώ εξ αρχής: στην Αναβάθμιση του Σύμπαντος 
Κόσμου. Γιατί τα λέω όλα αυτά; Γιατί νομίζω ότι αυτή η 
αναβάθμιση του σύμπαντος κόσμου έχει σημασία; Διότι 
η Ενότητα, η Ολότητα, μας γυροφέρνει εδώ και χιλιά-
δες χρόνια. Εκείνο που δεν υπήρχε και το οποίο η δυτική 
κοινωνία, και σήμερα η παγκόσμια κοινωνία, αποζητά 
–είτε μας αρέσει είτε όχι– είναι η αξιοπιστία, και η αξιο-
πιστία σε μεγάλο βαθμό παρέχεται από την επιστήμη. Οι 
άνθρωποι μπορεί να είναι πιστοί και να ανακαλύπτουν 
ότι η πίστη τους δεν είναι και τόσο αξιόπιστη, αλλά η 
κοινωνία, όπως είναι σήμερα θεσπισμένη, αν θέλει να 
αλλάξει, θα πρέπει να εξετάσει σοβαρά την ολότητα και 
μάλιστα με αξιόπιστο τρόπο, τέτοιο που μόνο η επιστή-
μη μπορεί να προσδώσει. Ίσως να φαίνεται κάπως παρω-
χημένο, αλλά νομίζω ότι υπάρχει επιστημονική απόδειξη 
περί της Ολότητος. Νομίζω ότι πραγματικά θα πρέπει να 
αποτελούμε μέρος ενός συστήματος. Νομίζω ότι πραγ-
ματικά αποτελούμε μέρος του σύμπαντος και ότι αυτό το 
σύμπαν είναι μάλλον μέρος ενός μεγαλύτερου συστήμα-
τος, εντός του οποίου το σύμπαν μπορεί να έρχεται και 
να παρέρχεται. 

Νομίζω ότι η βασική πραγματικότητα είναι το διάστη-
μα, αλλά, όχι ως αφαίρεση. Η βασική πραγματικότητα 
είναι διάστημα. Ως ένα μνημειώδες, γνήσιο, θεμελιώδες 

πεδίο που φέρει πληροφορία και ενέργεια. Όλοι μας απο-
τελούμε μέρος αυτού. Είμαστε παραλλαγές του, είμαστε 
δομές υπερ-τιθέμενες πάνω σε αυτό το πεδίο. Ολόκληρη 
η ζωή είναι έτσι. Όλος ο σύμπας κόσμος. Είμαστε μέρος 
του ολογράμματος, ενός ολογράμματος της βιόσφαιρας 
και μέσω αυτού του ολογράμματος μπορούμε να επικοι-
νωνούμε. Μπορούμε να διαβάσουμε αυτό το ολόγραμμα. 
Έχουμε πρόσβαση. Έχουμε πρόσβαση αν επιτρέψουμε στο 
νου μας να μαζέψει όλη την πληροφορία, αν επιτρέψουμε 
στο μυαλό μας να το θέσει με όρους φυσικού επιπέδου, 
να λειτουργήσει με τρόπο διαδικασίας κβαντικής πληρο-
φορίας. Τούτο σημαίνει διακοπή της πεποίθησης ότι το 
αριστερό ημισφαίριο, δηλαδή ο αργός, χρηστικός, υπο-
λογιστικός τρόπος αποτελεί την μόνη πραγματικότητα. 
Υπάρχει μια βαθύτερη πραγματικότητα πίσω από αυτό. 
Μπορούμε να το προσεγγίσουμε ενδοσκοπώντας βαθύ-
τερα. Παραδοσιακά οι άνθρωποι αυτό το έκαναν, όπως 
και τώρα. Δε χρειάζεται οι άνθρωποι να είναι «σαμάνοι». 
Μπορεί να είναι διαμεσολαβητές. Μπορεί να είναι θρη-
σκευόμενοι άνθρωποι που μετέρχονται διάφορα στάδια 
προσευχής. Μπορεί να είναι καλλιτέχνες. Επιστήμονες, 
που περνούν στη φάση της δημιουργικότητας, εκεί όπου 
έρχεται η πληροφόρηση. Δεν πιστεύω ότι η πληροφορία 
είναι ενιαία. Η δημιουργικότητα, η πληροφορία, έρχεται 
από έξω. Λειτουργείς σε συνδυασμό. 

Αυτό είναι λοιπόν το ανοσοποιητικό σύστημα. Μια 
αίσθηση Ολότητος. Μια αίσθηση ολότητος μπορεί να 
αποκαλυφθεί. Μπορεί να προσλάβει αξιοπιστία αναγνω-
ρίζοντας ότι δεν πρόκειται για πλάνη, ότι είναι καθαρά 
μια ενδοσκόπηση, «μυστική» ενδοσκόπηση, (και προ-
φανώς για κάτι τέτοιο πρόκειται), αλλά ότι είναι βάσιμο 
και οι επιστήμονες ανακαλύπτουν τη βασιμότητά του. 
Γνωρίζουμε πλέον ένα τρόπο με τον οποίο μπορούμε να 
εξηγήσουμε αυτό, ο οποίος είναι συμβατός με την νέα 
φυσική και την νέα κοσμολογία, τη νέα βιολογία και 
την νέα φυσιολογία. Προσφέρει μια μεγάλη ελπίδα για 
το μέλλον. Πάνω από αυτό που επιχειρώ να κάνω είναι 
να δικαιώσω τη δημιουργία μιας θέασης του κόσμου που 
να βασίζεται στην ιδέα ενός πεδίου (πληρο)-φορίας που 
θα μπορούσε να βοηθήσει τους ανθρώπους να ανακαλύ-
ψουν την ενότητα που διαισθητικά, ήδη, γνωρίζουν ότι 
βρίσκεται εντός τους. 

Ervin Laszlo 

Ζωντανή Σύνθεση: δύο ορισμοί 
»» Η Ζωντανή Σύνθεση κατανοείται καλύτερα ως δια-
δικασία σύμπτωσης των πολλών στο Ένα. Θα πρέπει να 
σημειώσουμε ότι αυτό διαφέρει από μια δια βίας ενότη-
τα, στην οποία όλα γίνονται ίδια. Η λέξη «ζωντανή» μας 
παρέχει έναν υπαινιγμό. Τα οργανικά, έμβια συστήματα 
τείνουν να παρουσιάζουν μεγάλη ποικιλία και είναι γε-
μάτα από φαινομενικά ασυμβίβαστα μεταξύ τους στοι-
χεία. Η ζωντανή σύνθεση υποδηλώνει ότι τα πολλά μέρη 
συναρμόζονται κατά τέτοιο τρόπο ώστε να διατηρούν 
την επίγνωσή τους για την ατομικότητα και τη διαφορά 
τους στο πλαίσιο μιας υπερκείμενης αίσθησης ότι συνι-
στούν μέρη ενός μεγαλύτερου Όλου.

Στα κοινωνικά ζητήματα και την ανθρώπινη ψυχή, η 
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ζωντανή σύνθεση περιγράφει την αφυπνιζόμενη ευαι-
σθητοποίηση προς την ολότητα, την αλληλεξάρτηση, 
την παγκοσμιότητα. Δεν εισηγούμαι, αυτό που μερικές 
φορές ακούμε σε διάφορους Νιού Έιτζ κύκλους, ότι δη-
λαδή ζούμε σε μια περίοδο φώτισης ή ότι η Αγάπη και το 
Φως είναι οι κυρίαρχες ενέργειες της εποχής μας. Αυτό 
σίγουρα δεν ισχύει. Όμως μου φαίνεται πως άρχισε να 
διακρίνεται καθαρά μια δυναμική στον ψυχισμό και την 
κοινωνία, όπου το ένστικτο της χωριστικότητας και της 
ταύτισης με τον χωριστικό εαυτό εξισορροπείται από, 
και μέσα σε, μια κατάσταση έντασης που επιφέρει η νεω-
στί αναδυόμενη ιδέα της ολότητας. Μαρτυρία αυτής της 
δυναμικής παρατηρείται σε όλα τα πεδία της εμπειρίας, 
της σκέψης, των τεχνών και των επιστημών και μέσω αυ-
τής της δυναμικής γεννιέται ένας καινούργιος κόσμος. 
Ως είδος μυούμεθα σε μια γιόγκα της σύνθεσης, καθώς 
μαθαίνουμε πως να ανταποκρινόμαστε στην αυξανόμε-
νη αίσθηση της παγκοσμιότητας. 

»» Ο ορισμός της Αγάπης εδώ σημαίνει υπηρεσία, πα-
γκόσμια υπηρεσία, Ζωή για το Σύνολο. Σημαίνει επίσης 
κατανόηση της ανθρώπινης φυλής ως οργανικό σύνολο. 
Ότι δηλαδή ο καθένας μας αποτελεί ένα κύτταρο της 
ανθρώπινης φυλής και κάθε έθνος είναι ένα όργανο στο 
σώμα της ανθρωπότητας. 

David Lorimer 

Ζωντανή Σύνθεση: σημεία της δημιουργικής της πραγ-
μάτωσης στον κόσμο 
»» Στην αναδυόμενη παγκόσμια κοινότητα φαίνεται 
ολοκάθαρα ότι στον πυρήνα των διεθνών σχέσεων βρί-
σκεται η ένταση που προκύπτει μεταξύ της ζωντανής 
σύνθεσης και της εθνικής αυτο-επικέντρωσης. Απλώς 
κοιτάξτε τα ζητήματα που έχουν κεντρική σημασία στις 
οικονομικές, πολιτικές και κοινωνικές υποθέσεις όλων 
των εθνών: Περιβάλλον, κλιματολογική αλλαγή, παγκό-
σμιο εμπόριο, ανθρώπινα δικαιώματα, δικαιώματα των 
μειονοτήτων, σχέσεις ανδρών και γυναικών. – Για όλα 
αυτά τα ζητήματα διεξάγεται μια συλλογική συζήτηση 
που φτάνει μέχρι το σαλόνι και την τραπεζαρία, στα πιο 
πολλά σπιτικά. Είναι μια συζήτηση που διεξάγεται τόσο 
σε σχέση με τις εθνικές πολιτικές, όσο και με το δίκαιο, 
τις επιχειρήσεις και την οικονομική ζωή, τις τέχνες και 
ούτω καθ’ εξής. 

Ζούμε σε μια εποχή αλληλεξάρτησης. Αυτό δεν είναι 
πια θέμα ιδεολογίας, δόγματος ή οράματος. Είναι γεγο-
νός. Τα προβλήματα που αντιμετωπίζουμε είναι κατά 
κύριο λόγο προβλήματα της αλληλεξάρτησής μας: Η 
παγκόσμια φτώχεια μας επηρεάζει όλους. Τα ζητήματα 
του παγκόσμιου εμπορίου έχουν θεμελιώδη σημασία για 
τον οικονομικό προγραμματισμό όλων των κοινωνιών. 
Η αλλαγή του κλίματος είναι ένα θέμα έντονων συζητή-
σεων στα εθνικά και ακόμη και στα τοπικά νομοθετικά 
σώματα. Τα ζητήματα αυτά ανακλούν το γεγονός ότι η 
ημερήσια διάταξη των ανθρωπίνων υποθέσεων διατυπώ-
νεται με βάση τη συλλογική ανταπόκρισή μας σε ζητή-
ματα της ζωντανής σύνθεσης – δεν πρέπει να εκπλήσσει 
το γεγονός ότι η ανταπόκριση συμπεριλαμβάνει από τη 

μια ισχυρές αντιστάσεις στη διαδικασία του διαλόγου κι 
από την άλλη πολυμερείς συμφωνίες, συμμετοχικό σχε-
διασμό και εδραίωση της ομοφωνίας. Η ένταση μεταξύ 
χωριστικότητας και σύνθεσης είναι λογική, αναμενόμε-
νη και αναπόσπαστο συστατικό αυτής της διαδικασίας. 
Όμως οι απλές φυσικές πραγματικότητες, της κλιματι-
κής αλλαγής, για παράδειγμα, ή της επέκτασης των ερή-
μων, της παγκόσμιας τρομοκρατίας και του παγκόσμιου 
εγκλήματος είναι τέτοιες που τελικά δεν αφήνουν άλλη 
επιλογή στις κοινωνίες από το να προσαρμοστούν στις 
συνθήκες ενός κόσμου ενότητας στην πολλαπλότητα. 

Στη γλώσσα του εσωτερισμού, μου φαίνεται ότι αυτή 
η νέα πορεία ενισχύει συνειδητά το σκοπό και τη θέληση 
και φέρνει σε ενσάρκωση τις αρχές της ζωντανής σύνθε-
σης. Χρειάζεται να θυμόμαστε ότι με αυτές τις διαδικα-
σίες, τις συζητήσεις και τις δυναμικές διαπραγματεύσεις 
μεταξύ κυβερνήσεων, κοινωνίας των πολιτών, τοπικών 
αρχών και επιχειρήσεων, οι άνθρωποι και ο κόσμος αλ-
λάζουν. Μέσα από βαθιές διαδικασίες σαν κι αυτές γεν-
νιέται ένας πολιτισμός που επικεντρώνεται στην αλλη-
λεξάρτηση. 

»» Οι Σκοποί Ανάπτυξης της Χιλιετίας (ΣΑΧ) (Th e 
Millennium Development Goals - MDG) θεωρούνται ως 
οι ελάχιστοι δείκτες για το παγκόσμιο κοινό καλό. Επι-
πρόσθετα στους ελάχιστους στόχους που έθεσαν τα Κρά-
τη Μέλη των HE, γίνονται εκκλήσεις και για διαφόρους 
άλλους παράγοντες για την ικανοποίηση των αναγκών. 
Πάνω από όλα οι ΣΑΧ μας καλούν να ξεριζώσουμε τις ρί-
ζες του κακού της φτώχειας και τις μεγάλες ανισότητες 
στη διανομή των παγκόσμιων πόρων. Μας προσκαλούν 
να τα μοιραστούμε όλα, να δώσουμε ώστε να μπορούν να 
ζήσουν όλοι, να «δώσουμε από το υστέρημά» μας και έτσι 
όλοι μαζί να «γίνουμε ο καταλύτης που θα ανυψώσει το 
σύνολο». Οι ΣΑΧ καλούν τους εξυπηρετητές να παραμε-
ρίσουν τα εμπόδια προς τα παγκόσμια ανθρώπινα δικαιώ-
ματα, την υγεία και την εκπαίδευση. Να εξαλείψουν τους 
κινδύνους για το κλίμα και το περιβάλλον του πλανήτη. 
Να αναλάβουν επείγουσα συλλογική δράση για να θεμε-
λιώσουν και να διατηρήσουν την ειρήνη παντού. Να ενι-
σχύσουν τα Ηνωμένα Έθνη ώστε εκείνα να διασφαλίσουν 
την παγκόσμια ανάπτυξη, την κοινωνική και οικονομική 
δικαιοσύνη, την ειρήνη και ασφάλεια. Να δεσμεύσουν σε 
αυτές τις επείγουσες ανάγκες όλους τους απαραίτητους 
πόρους, ανθρώπινους και οικονομικούς. 

»» Το όραμα ενός πεπρωμένου σύνθεσης και μερισμού 
της ευθύνης αχνά ανατέλλει στη συλλογική συνείδηση. 
Οι αποτυχημένες καταστάσεις, ο ανθρώπινος πόνος από 
τον πόλεμο, η φτώχεια, οι αρρώστιες και η ανησυχητική 
περιβαλλοντική υποβάθμιση οδηγούν στην ανάγκη για 
παγκόσμιες αντιδράσεις απέναντι σε αυτά τα ζητήμα-
τα. Στις προσπάθειες για μεταρρύθμιση των Ηνωμένων 
Εθνών, βλέπουμε μπροστά μας την επιδίωξη ανάπτυ-
ξης που έχει στόχο τη σύνθεση, παρά το γεγονός ότι τα 
έθνη, όπως και οι προσωπικότητες που τα εκπροσωπούν, 
συνεχίζουν να φέρνουν εμπόδια καθώς αγωνίζονται και 
ανταγωνίζονται μεταξύ τους για να ευνοούνται και να 
επωφελούνται. Παρόλα αυτά σε όλες τις συσκέψεις και 
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τις συνεδριάσεις, τις διαπραγματεύσεις και τις συζητή-
σεις που έλαβαν χώρα κατά τη διάρκεια της συνάντη-
σης κορυφής του περασμένου Σεπτέμβρη, με θέμα την 
μεταρρύθμιση των HE, γίναμε αυτόπτες μάρτυρες μιας 
μαζικής καταστάλλαξης ενέργειας γύρω από το ιδεώδες 
των HE. 

Έστω κι αν πολλές από τις επιδιώξεις της Μεταρρύθ-
μισης των HE δεν μπορούν στο στάδιο αυτό να έρθουν 
σε πλήρη έκφραση, αναγνωρίζονται ευρέως και γίνονται 
αποδεκτές πολύ σημαντικές αρχές και υπάρχει η παρα-
δοχή ότι κάποια μέρα αυτές θα πρέπει να εκδηλωθούν. 
Μπορούμε να αναμένουμε ότι, καθώς θα προχωράει η 
παγκόσμια ενοποίηση, οι επιδιώξεις αυτές θα αντανα-
κλώνται όλο και πιο κατάλληλα και θα δούμε να διατη-
ρούν το όραμα των HE μπροστά στα μάτια της ανθρω-
πότητας με μεγαλύτερη ακρίβεια και διαύγεια. Σήμερα η 
ιδέα των HE ενισχύεται όλο και περισσότερο και, καθώς 
κατασταλάζει στη συνείδηση της ανθρωπότητας, μαθαί-
νουμε σιγά σιγά να βλέπουμε τη θειότητα μέσα στους 
άλλους, παρά τις εξωτερικές διαφορές, τους γλωσσικούς 
περιορισμούς, τη θρησκεία και την κουλτούρα – και κα-
θώς γίνεται αυτό, πλησιάζουμε εγγύτερα στην αναγνώ-
ριση της θειότητας που είναι «εγγενής στο παν».

»» Το αυθόρμητό ξεχείλισμα μιας καρδιάς που αγαπάει 
και μιας διάνοιας που στοχάζεται, και που χαρακτηρίζουν 
τον παγκόσμιο εξυπηρετητή, ξυπνάει τις λανθάνουσες 
ποιότητες μέσα στους άλλους και, εξαίφνης, τους ανυψώ-
νει στο φως ενός ανώτερου οράματος, σε έναν τόπο όπου 
η εαυτότητα επεκτείνεται για να συμπεριλάβει όλες τις 
άλλες ζωές, ως μέρος της δικής της ταυτότητας. Και αντί-
στροφα, αποκαλύπτεται ότι όλοι οι εαυτοί απαρτίζουν 
μέρη της Μιας Ζωής εντός της Οποίας ζούμε και κινού-
μαστε και υπάρχουμε – δηλαδή προεξέχον χαρακτηριστι-
κό γίνεται η ομαδική συνείδηση, όχι η ατομική. Με την 
είσοδο αυτής της διάπυρης αγάπης, αυτής της ανώτερης 
πραγματικότητας, μέσα στη συνείδηση της ανθρωπότη-
τας, οι περίπλοκες σχέσεις μετασχηματίζονται – η απλό-
τητα της σύνθεσης κυριαρχεί, η ενόραση φωτίζει τη δι-
ανόηση και η επιθυμία μεταστρέφεται σε μια άνευ όρων 
αγάπη. Μπορούμε άραγε να φανταστούμε μια εποχή που 
η πλειονότητα της ανθρωπότητας θα εκφράζει αυτές τις 
ποιότητες; Αυτή η εποχή αναπόφευκτα θα έρθει – η θεία 
κυκλοφοριακή ροή θα διαπεράσει την χονδροειδή ύλη των 
πεδίων της συνείδησης και το φως της αποκάλυψης θα 
πλημμυρίσει ανεμπόδιστο το πεδίο των σχέσεων. 

Διαλογισμός: υποστηρίζοντας το νέο όμιλο στην απο-
κάλυψη της εφαρμοσμένης σύνθεσης. 

»» Προκειμένου να δημιουργήσουμε το νέο κόσμο 
που προσδοκούμε, θα πρέπει να θυμόμαστε πως καθετί 
αρχίζει από μία ιδέα. Αν θέλουμε να κάνουμε μία αλλαγή 
προς το καλύτερο στον κόσμο, θα πρέπει να ξεκινήσουμε 
με μία αλλαγή στην καρδιά και το νου – με μία πιο φωτι-
σμένη και συνθέτουσα συνείδηση. Δομούμε σήμερα μία 
σκεπτομορφή γύρω από αυτή την ιδέα της εφαρμοσμέ-
νης σύνθεσης, την ενισχύουμε χρησιμοποιώντας συγκε-
ντρωμένη σκέψη και την στέλνουμε σαν υπηρεσία στον 

κόσμο. «Μέσω της εντύπωσης και έκφρασης ορισμένων 
μεγάλων ιδεών, η ανθρωπότητα πρέπει να οδηγηθεί 
στην κατανόηση των θεμελιωδών ιδεών που θα διέπουν 
τη νέα εποχή». Η Προαιώνια Σοφία προλέγει πως όλα 
αυτά οδηγούν στην εκπλήρωση ενός απέραντου θείου 
Σχεδίου Αγάπης και Φωτός που θα δει την παραγωγή 
μιας υποκειμενικής σύνθεσης στην ανθρωπότητα και 
μιας τηλεπαθητικής αλληλεπίδρασης, που τελικά θα 
αφανίσει το χρόνο. 

»» Οι ομαδικοί μας διαλογισμοί είναι ένας σημαντικός 
τρόπος υπηρεσίας προς το Σχέδιο. Ακόμη πιο σημαντικό 
από το να αποκτήσουμε βαθύτερη κατανόηση της Πραγ-
ματικότητας, του νοήματος της ζωής, είναι το να υπηρε-
τούμε σαν αγωγός για τις ενέργειες του Φωτός και της 
Αγάπης που εισρέουν και επιδιώκουν να φωτίσουν την 
ανθρώπινη συνείδηση. Καθώς γνωρίζουμε το «εκπέμπω 
ακτινοβολία, μα εγώ καθόλου δεν τη βλέπω», εκτελούμε 
το διαλογιστικό μας έργο χωρίς προσδοκίες ή αυτο-επιβε-
βαίωση, απλώς εστιάζοντας την προσοχή μας ως Ομαδι-
κός Νους. Αυτό αποτελεί μία ιδιαίτερα ισχυρή μορφή υπη-
ρεσίας, η οποία μπορεί να βοηθήσει να διαρκέσει το έργο 
όλων εκείνων των εξυπηρετητών που εργάζονται στην 
«εμπροσθοφυλακή» της παγκόσμιας αναταραχής. 

Για να ολοκληρώσουμε αυτό το κομμάτι, προσφέρουμε 
τις όμορφες σκέψεις πάνω στη σύνθεση που ακολουθούν, 
παρμένες από την εισήγηση ενός Νιγηριανού συνεργάτη, 
στο σεμινάριο που διοργάνωσε  ο Όμιλος Καλής Θέλησης 
Νιγηρίας. 

»» Η σύνθεση είναι πνευματικοποίηση. Παρουσιάζε-
ται όταν τα πολλά γίνονται ένα. Είναι η παρόρμηση για 
ένωση μέσα στον πλανήτη. Είναι η υποκείμενη ενότητα 
και ολότητα που πάντα υπάρχει μέσα σε κάθε ποικιλία. 
Η εφαρμοσμένη σύνθεση είναι το πνεύμα του Θεού σε 
εκδήλωση. Γι αυτό η σύνθεση ορίζεται ως το «είναι», 
επειδή ο Θεός «είναι». Πρόκειται για ένα συμπαντικό 
νόμο της παγκόσμιας πνευματικής ύπαρξης. Πρόκειται 
για μία θεία θέληση που εργάζεται μέσω του νόμου της 
εξέλιξης. 

Καθώς η ζωντανή σύνθεση εκφράζεται μέσα από την 
εξωτερική διαφοροποίηση, στην πρακτική εφαρμογή 
βλέπουμε πολλές ατραπούς, πολλούς δρόμους, πολλές 
διαφοροποιήσεις και αποκλίσεις στάσεων, πίστεων, γνω-
μών, πολλές νοοτροπίες και πολλά επίπεδα υπηρεσίας 
των ανθρώπινων προσπαθειών. Στόχος μας είναι ν’ ανα-
γνωρίζουμε μεν αυτές τις διαφορές, αλλά να ταυτιζόμα-
στε με το όλον. Η ομορφιά αυτής της αναγνώρισης στην 
ανθρώπινη οικογένεια θα είναι η ενότητα στην πολλα-
πλότητα. 
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Ο Θετικός Πλανήτης (Planet +) είναι ένας μη κερδο-
σκοπικός διαδικτυακός τόπος, που ιδρύθηκε το 2003, 
από την Isabelle Alexandrine Burgeois, ανεξάρτητη Δη-
μοσιογράφο. Ο ιστοτόπος είναι στη Γαλλική και με κύρι-
ους τομείς στην Αγγλική. Σκοπός του Θετικού Πλανήτη 
είναι να βοηθήσει στη δημιουργία ενός καλύτερου κό-
σμου, συγκεντρώνοντας θετικές ειδήσεις σχετικά με το 
βέλτιστο για την ανθρωπότητα και δημοσιεύοντας το 
είδος των «νέων» που τονίζουν πνευματικές ιδιότητες, 
όπως χαρά, αφοσίωση, κουράγιο, ευγένεια και ομορφιά. 
Ο Θετικός Πλανήτης πιστεύει πως οι άνθρωποι είναι 
δεκτικοί σε ειδήσεις που θεραπεύουν, που προβάλλουν 
τη σκέψη και ενθαρρύνουν την ικανότητα να ακούμε και 
να μοιραζόμαστε. Βοηθά στην αποκατάσταση της πολύ 
απαραίτητης ισορροπίας στην τάση των μέσων να επι-
κεντρώνονται κυρίως σε κακές ειδήσεις. Ο δικτυακός 
τόπος Θετικός Πλανήτης είναι φιλικός για το χρήστη 
και καλωσορίζει συνεισφορές από επισκέπτες. Στην εί-
σοδο «ισόγειο», υπάρχει μία «θετική» φωτογραφία που 
αναδεικνύει το χιούμορ, τη φύση ή το ανθρώπινο άγ-
γιγμα. Στον «προθάλαμο» βρίσκεται το πιο πρόσφατο 
δημοσίευμα και ο περίπατος στα δωμάτια του ισογείου 
ανοίγει άρθρα επιλεγμένα από διεθνείς ειδησεογραφι-
κούς ιστοτόπους, για θέματα όπως πολιτική, οικονομία, 
άνθρωποι, πολιτισμός, κοινωνία, πνευματικότητα, υγεία, 
περιβάλλον, ζώα και διάφορα παράξενα. Στον ίδιο αυτό 
χώρο οι επισκέπτες μπορούν επίσης να προσπελάσουν 
μέσω συνδέσμων βιογραφίες των Μεγάλων Ανθρώπων, 
μέσω ενός εκτεταμένου καταλόγου μερικών από τους 
πρόδρομους εκείνους, που στη διάρκεια των αιώνων και 
μέχρι σήμερα εξύψωσαν την ανθρώπινη συνείδηση. Οι 
επισκέπτες μπορούν επίσης να προτείνουν τους δικούς 
τους υποψηφίους. Υπάρχει ένα Ημερολόγιο και Σύνδε-
σμοι προς χρήσιμες ιστοσελίδες. Ο πρώτος «όροφος» 
συμπεριλαμβάνει συζητήσεις, αντιπαραθέσεις, ένα φό-
ρουμ και βιβλίο επισκεπτών. Ο «δεύτερος», έκθεση φω-
τογραφίας, δωμάτιο παιγνιδιών και βιβλιοθήκη – «ένα 
εργαστήρι του θετικού». Τέλος, οι επισκέπτες της «σοφί-
τας» θα ανακαλύψουν τη διατύπωση της αποστολής και 
του σκοπού του Θετικού Πλανήτη. 

Η διεύθυνση της ιστοσελίδας: http://www.planetpo 
sitive.ch/version_2_0/news/index.stm 

Το δεύτερο Παγκόσμιο Φόρουμ για τα Ανθρώπι-
να Δικαιώματα θα πραγματοποιηθεί στο Metropole In-
ternational Convention Centre στη Νάντ από 10 ως 13 
Ιουλίου 2006. (Το 2006 σηματοδοτεί την 40η επέτειο 
της αποδοχής από τη Γενική Συνέλευση των Ηνωμένων 
Εθνών, των Διεθνών Συνθηκών για τα Πολιτικά, Οικο-
νομικά, Κοινωνικά και Πολιτιστικά Δικαιώματα). Όπως 
και το 2004, τοπικά ζητήματα που αφορούν τα Ανθρώπι-
να Δικαιώματα θα συζητηθούν από πολιτικούς από όλο 
τον κόσμο μαζί με μέλη διεθνών οργανισμών, ακαδημαϊ-
κών και εκπροσώπων της κοινωνίας των πολιτών. 

Ο στόχος του Φόρουμ για το 2006 παραμένει ο ίδιος: 
Να είναι ένα κέντρο για ανοιχτό διάλογο στο οποίο όλοι 
οι συντελεστές από τον τομέα των ανθρώπινων δικαιω-
μάτων θα μπορούν να λάβουν μέρος ισότιμα και όπου 
όλοι θα μπορούν να δημιουργήσουν και να ενισχύσουν 
τα δίκτυα της διεθνούς αλληλεγγύης για την προώθηση, 
προάσπιση και το σεβασμό των Ανθρωπίνων Δικαιωμά-
των παντού στον κόσμο. 

Τρία θέματα θα συζητηθούν, κυρίως, κατά τις προ-
καταρκτικές συνομιλίες και θα συζητηθούν περαιτέρω, 
πάνω σε ορισμένες κατευθυντήριες γραμμές σε συνα-
ντήσεις στρογγυλής τραπέζης και σε εργαστήρια. Πρό-
κειται για τα εξής θέματα: 

1. Διακρίσεις και Διαφοροποιήσεις (οι διακρίσεις υπό 
την παγκόσμια προοπτική της πολιτιστικής ποικιλίας). 

2. Οικονομική Παγκοσμιοποίηση και Ανθρώπινα Δι-
καιώματα. 

3. Ευθύνες και Αλληλεγγύη 

Για περισσότερες πληροφορίες: Cité International 
des Congrés Nantes- Metropole, 5 rue de Valmy, 44041, 
Nantes Cedex 01; Tel: +33-(0)2-51-88-21-54; Fax: +33-
(0)2-51-88-20-20; Email: ac.thiolat@congres-nantes.fr; 
Web: www.forum-humanrights.org 7 

Η ΕΠΩΔΟΣ (ΤΟ ΜΑΝΤΡΑΜ) ΤΟΥ ΝΕΟΥ ΟΜΙΛΟΥ ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΤΩΝ ΤΟΥ ΚΟΣΜΟΥ
Υφίσταται μία ισχυρή υποκειμενική σχέση μεταξύ όλων των εξυπηρετητών του Σχεδίου. Αυτός ο συνεκτικός, ολο-
κληρωμένος όμιλος διαβιβάζει πνευματική ενέργεια προς όλες τις περιοχές της ανθρώπινης σκέψης και δράσης προς 
ενδυνάμωση της παγκόσμιας ενότητας και των ορθών ανθρώπινων σχέσεων. Άνδρες και γυναίκες καλής θέλησης 
συνδέονται νοερά κάθε μέρα στις 5 μ.μ. της τοπικής τους ώρας χρησιμοποιώντας την ακόλουθη σύντομη αφιέρωση, 
σιωπηλά και με εστιασμένη προσοχή: 

Είθε η Δύναμη της μιας Ζωής να διαχυθεί μέσω του ομίλου όλων των αληθινών εξυπηρετητών 
Είθε η Αγάπη της μιας Ψυχής να χαρακτηρίζει τη ζωή όλων όσων επιζητούν να βοηθήσουν τα Μεγάλα Όντα 
Είθε να εκπληρώσω το μέρος μου στο ενιαίο Έργο με αυταπάρνηση, αβλάβεια και ορθό λόγο.  

ΜΕΤΑΒΑΤΙΚΕΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ – Μαρτυρίες ομαδικής υπηρεσίας που αναδύονται 

ΚΑΛΗ ΘΕΛΗΣΗ είναι ... το ζωογόνο αίμα της παγκόσμιας υπηρεσίας.
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Η ΜΕΓΑΛΗ ΕΠΙΚΛΗΣΗ 

Από την εστία του Φωτός, 
μέσα από τη διάνοια του Θεού,

 ας διαχυθεί φως μέσα στις διάνοιες των ανθρώπων.
 Το Φως ας κατέλθει στη Γη. 
Από την εστία της Αγάπης, 

μέσα από την καρδιά του Θεού,
 ας διαχυθεί η αγάπη 

μέσα στις καρδιές των ανθρώπων. 
Είθε ο Χριστός να γυρίσει στη Γη. 

Από το κέντρο 
όπου η Θέληση του Θεού είναι γνωστή, 

ο σκοπός ας καθοδηγεί 
τις μικρές θελήσεις των ανθρώπων. 

Ο Σκοπός που οι Διδάσκαλοι 
γνωρίζουν και υπηρετούν. 

Από το κέντρο που ονομάζουμε 
φυλή των ανθρώπων, 

το Σχέδιο της Αγάπης και του Φωτός 
ας πραγματοποιηθεί 

και είθε να σφραγίσει την πύλη του κακού. 

Το Φως, η Αγάπη και η Δύναμη 
ας αποκαταστήσουν το Σχέδιο πάνω στη Γη. 

Η ΜΕΓΑΛΗ ΕΠΙΚΛΗΣΗ 
(ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΜΕΝΗ ΕΚΔΟΣΗ) 

Από την εστία του Φωτός, 
μέσα από τη διάνοια του Θεού,

 ας διαχυθεί φως μέσα στις διάνοιες των ανθρώπων.
 Το Φως ας κατέλθει στη Γη. 
Από την εστία της Αγάπης, 

μέσα από την καρδιά του Θεού,
 ας διαχυθεί η αγάπη 

μέσα στις καρδιές των ανθρώπων. 
Είθε ο Χριστός να γυρίσει στη Γη. 

Από το κέντρο 
όπου η Θέληση του Θεού είναι γνωστή, 

ο σκοπός ας καθοδηγεί 
τις μικρές θελήσεις των ανθρώπων. 

Ο Σκοπός που οι Διδάσκαλοι 
γνωρίζουν και υπηρετούν. 

Από το κέντρο που ονομάζουμε 
φυλή των ανθρώπων, 

το Σχέδιο της Αγάπης και του Φωτός 
ας πραγματοποιηθεί 

και είθε να σφραγίσει την πύλη του κακού. 

Το Φως, η Αγάπη και η Δύναμη 
ας αποκαταστήσουν το Σχέδιο πάνω στη Γη. 

ΣΥΜΒΑΛΛΟΝΤΑΣ ΣΤΗ ΔΟΜΗΣΗ ΟΡΘΩΝ ΑΝΘΡΩΠΙΝΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ    ISSN  0818-4984
Η Παγκόσμια Καλή Θέληση είναι ένα διεθνές κίνημα που βοηθά στην κινητοποίηση της ενέργειας της καλής 
θέλησης και στη δόμηση ορθών ανθρώπινων σχέσεων. Ιδρύθηκε το 1932 ως μια δραστηριότης υπηρεσίας του 
Λούσις Τραστ. Το Λούσις Τραστ είναι ένα κατοχυρωμένο μορφωτικό ίδρυμα στην Μεγάλη Βρετανία. Στις 
ΗΠΑ αποτελεί μη κερδοσκοπικό μη φορολογούμενο εκπαιδευτικό οργανισμό. Στην Ελβετία καταχωρείται ως 
μη κερδοσκοπικός σύλλογος. Η ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ ΚΑΛΗ ΘΕΛΗΣΗ αναγνωρίζεται από τα Ηνωμένα Έθνη ως 
Μη Κυβερνητική Οργάνωση και εκπροσωπείται σε τακτικές απολογιστικές συνεδριάσεις στα Γραφεία του 
ΟΗΕ. Το Λούσις Τράστ περιλαμβάνεται στον κατάλογο συμμετεχόντων του Οικονομικού και Κοινωνικού 
Συμβουλίου των Ηνωμένων Εθνών.
Το Δελτίο της Παγκόσμιας Καλής Θέλησης εκδίδεται τρεις φορές το χρόνο. Εκτός από αναφορές σε τρίτους, 

τα κείμενα γράφονται αποκλειστικά από τα μέλη της Παγκόσμιας Καλής Θέλησης. Προσφέρονται αντίτυπα 
προς περαιτέρω διάθεση και διανομή ύστερα από κάθε σχετικό αίτημα. Το Δελτίο διατίθεται επίσης στα Ολ-
λανδικά, Γαλλικά, Γερμανικά, Ελληνικά, Ιταλικά, Πορτογαλικά, Ρωσικά, Ισπανικά και Σουηδικά.

www.worldgoodwill.org είναι η διεύθυνση της Παγκόσμιας Καλής Θέλησης στο διαδίκτυο. Το δελτίο διατί-
θεται και από αυτή τη διεύθυνση.
Η Παγκόσμια Καλή Θέληση επαφίεται αποκλειστικά σε δωρεές προκειμένου να συνεχίζει το έργο της. Το 

Δελτίο διανέμεται δωρεάν για να διατίθεται όσο ευρύτερα γίνεται. Όμως οι δωρεές χρειάζονται πάντοτε για 
αυτή την υπηρεσία και εκτιμώνται ιδιαιτέρως.

3 Whitehall Court 
Suite 54
London SW1A 2EF 
UK

1 Rue de Varembé
 Case Postale 26 
CH-1211 Geneva 20 
SWITZERLAND

120 Wall Street 
24th Floor 
New York NY10005 
USA

ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ ΗΜΕΡΑ ΔΙΑΛΟΓΙΣΜΟΥ 2006 
Προκειμένου να δομηθεί μια πιο δίκαια, πιο αλληλένδετη και στοργική παγκόσμια κοινωνία, εκείνο που πάνω από κάθε 
τι άλλο έχει ανάγκη ο κόσμος, είναι περισσότερο φως, αγάπη και πνευματική θέληση. Την Κυριακή 11 Ιουνίου 2006, 
άνθρωποι καλής θέλησης από όλα τα μέρη του κόσμου και από διαφορετικές θρησκείες και πίστεις, ενώνονται για να 
επικαλεστούν εκείνες τις ανώτερες ενέργειες, χρησιμοποιώντας την Μεγάλη Επίκληση. Θα θέλατε κι εσείς να λάβετε 
μέρος σε αυτό το μεγάλο θεραπευτικό έργο περιλαμβάνοντας στις σκέψεις, τις προσευχές σας, το διαλογισμό σας και 

την Μεγάλη Επίκληση κατά την Ημέρα Παγκόσμιας Επίκλησης; 
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